Exponencialis és logaritmikus kifejezések
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Exponencialis és logaritmikus kifejezések

Igazolja, hogy az alabbi négy egyenlet kozill az a) és b) jelu egyenletnek
pontosan egy megoldasa van, a c) és d) jelu egyenletnek viszont nincs
megoldasa a valos szamok halmazan!

2x*+x-10

a) —— = 4 pont
) T (4 pont)
b) JVx+16+x-9=5 (4 pont)
C) lg(x2 +x—6) =lg(1—x2) (4 pont)
d) sinx-1= \/lg(COSQ x—-1,5cos x) (4 pont)
Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenleteket!
a) (x—2)-1g(x2 —8): 0 (5 pont)
b) x*-|x|=6 (5 pont)
Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szamok halmazan!
a) lg(x+7)+1g(3x+1)=2 (5 pont)
b) 2°=3>" (6 pont)
Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!
2 — —
ad 210x 2% _ in T 4 goe (11 pont)
x°—x-6 2

a) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!
x* =|x—6| (5 pont)

b) Oldja meg a valos szamparok halmazan az alabbi egyenletrendszert!

lg(x+y)=21gx
g( y) & (9 pont)
lgx=1g2+1g(y-1)
Oldja meg az alabbi egyenleteket!
a) 0,5°7°%* =3 ahol x>0 és xeR (4 pont)
b) 7+610gx%:10g2x,ah01 l<x<2és xelR (7 pont)

Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert, ha x és y valos szamok, tovabba
x>0, x#1és y>0,y=#1.

log, y+log, x=2
.g Y Sy ) (13 pont)
sin(2x+3y)+sin(4x+y) =1
Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!
log_(x’y®)+log, (x’y)=9
gx( Y ) gy( y) (16 pont)
cos(x+y)+cos(x-y)=0
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9) Az alabbi harom kifejezés mindegyike esetén adja meg a valos szamok
halmazanak azt a legb6évebb részhalmazat, amelyen a kifejezés értelmezhetd!

a) cos (log2 \/;) (3 pont)
b) /log,(cos x) (5 pont)
c) log (cos2 x) (5 pont)

10) Oldja meg a valos szamok halmazan a kévetkez6 egyenleteket!

a) Jx+2=-x (4 pont)

x-1

b) 22N g (x = -4) (7 pont)

a) Igazolja, hogy a (—%j, a 0 és a 3 is gyoke a 2x°-5x*>-3x=0

egyenletnek, és az egyenletnek ezeken kivil mas valos gyoke nincs!

(S pont)
b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
2cos’ x—5cos’x—-3cosx=0 (6 pont)
c) Mutassa meg, hogy a 2-8 +7-4°+3-2"=0 egyenletnek nincs valos
gyoke! (S pont)
12) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenleteket!
a) 2sinx-2sin® x =cos” x (5 pont)
b) 25%* =544.58~ (7 pont)
13) a) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert, ahol x és y pozitiv valos szamok!
x+y=0,2
lgx+1gy :lgx—+y (6 pont)
2 2
b) Oldja meg a [-m;n] halmazon a 2sin’® x —cos x =2 egyenletet! (6 pont)
14) a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
X x+1 x+2
25-(lj —50-(1) +30-[lj =81 (7 pont)
5 5 5
b) Igazolja, hogy g5 glgS - <lg S _;5 - (xeR). (7 pont)
15) Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szamok halmazan!
1 2x+1 1 x+1
a) (gj +(§j =324 (6 pont)
b) V6x-24 =+2x-7 -1 (7 pont)
16) Oldja meg az alabbi két egyenlétlenséget a valos szamok halmazan!
a) cosx = % (3 pont)

b) /§—4<20 (4 pont)

c) Hany olyan egész szam van. amelyik gydke az alabbi egyenldtlenségnek?
log, s (2x+100) > -8 (7 pont)
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17) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenleteket!

a) V2x+6=x+1 (5 pont)

b) 2log, x* +3log, x° =log, x* +log, 8° (6 pont)
18) a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
(27-3) =271 +9 (7 pont)

Legyen f(x)=x>-9x+14, ahol x valés szam.
Tekintstik a koévetkezé allitast: ,Ha x>7, akkor f(x)>0.”
b) Adja meg az allitas logikai értékét (igaz vagy hamis)! Valaszat indokolja!

(4 pont)
c) Fogalmazza meg az allitas megforditasat! Igaz-e az allitas megforditasa?
Valaszat indokolja! (3 pont)
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